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ITAHPO®OPIKH I Inpewoeig MATLAB Evomnta 3

IMIAHPO®OPIKH I (MATLAB)

Evotnta 3

Znueaoeig Paociouéves ato Pifiio “To MATLAB otnv Ynoroyrotikny Emotiun kau Teyvodroyia — Mia Eicaywyn”

AOMEY EITANAAHYHY

MpopAnpa: Na Sedopévo apdpd A, pa Bpedein VA .
lewpetpikn avadiatonwon: I'a Betikd apBud A, va Bpebet tetpdywvo pe epfadov A.

- M apyikn 16éa: w=1

H anavinon eivon petad
- tou L xon tov W:
1 : W<S<L

- Tapatpnon:

- Boaown 6éa: W

L+W
2

A
Wl—fl

L1: Wl

Li

emavaAnym:

L2: Wz

L,
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Eva mpwto script:

A = input ('A:"'");

L0 = A; WO = A/LO;

L1 = (LO+WO0)/2; Wl = A/L1;
L2 = (L1+Wl)/2; W2 = A/L2;
L3 = (L2+W2)/2; W3 = A/L3;
L4 = (L34W3)/2; W4 = A/L4;

Agv vridipyel Adyog va dnpiovpynBoiv OAeg avTég ol peTafAnTEG:

A input ('A:"');
L =2A; W= A/L;
L = (L+W)/2; W = A/L;
L = (L+W)/2; W = A/L;
L = (L+W)/2; W = A/L;
L = (L+W)/2; W = A/L;

Apa: avaykn SoUTNG oL EMOVOAXHPAVEL KOSIKO Y1 GUYKEKPLHEVO aplBPO emavoAewV

—> 0 Bpoyog for

for <tipég perpnIthy enavadAnyng>
EVIOAEC mOU Ba emavoaAnebouv;
end

YovnOng popeny for:

for <upet/tn> = <A.T.>:[BApa] :<T.T.>
<gVTOAEQ>
end

Znuelodoyia: < > : UTIOXPEDTIKO HEPOG
[ ] :TPONIPETIKO PHEPOG

Orav 1o Prpa givar povadiaio:

for <psgt/In> = <A.T.>:<T.T.>
<EVIOAEC>
end

Apa TO TIPOTYOUHEVO TIAPASELYHA:

A = input('A:");
L =A; W= A/L;
for k = 1:4
L = (L+W)/2;
W = A/L;
end
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KO TTO YEVIKA

A = input('A:");

nSteps = input ('nSteps:');

L =A; W= A/L;
for k = 1l:nSteps;
L = (L+W)/2;

W = A/L;
end

ANa apadetyparta:

for 1i=1:10
disp (i)
end

for odd = 1:2:100
disp (odd) ;
end

for even = 2:2:100
disp (even) ;

end

for countdown = 10:-1:0
disp (countdown) ;

end

for i=1:10
x=rand;

fprintf ('%.3f\n',x);
end

Inpewvosig MATLAB

YnoAoylLoupdc abpolouatoq:

1+2+3+..+N:

sum = 0;
for 1i=1:N
sum = sum+i;
end
disp (sum) ;

1*2*3*.*N:

prod = 1

for i=1:
prod

end

disp (prod) ;

=~

prod*i;

YaooAoyLoudg ylvouévou:
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Inpewoeig MATLAB Evomnta 3

IIpopAnpa: ‘Eva kAadi povadiaiov pnkoug koBetatl o tuxaio onpeio. Tt prikog Ba €xel Katd péco

OpO TO HIKPOTEPO KOWPHATY;

IIpocopoiwan: n avanapotacn evog MEPRUATOS 1) HLXS QUOTKHG SLEPYAOIQG [E TN XPHion EVOG

TIPOYPAUUATOG (HOVTEAO).

% plo dokilun ToUu me LPAPATOQ
breakPt = rand;
if breakPt < 0.5

shortPiece = breakPt;
else

shortPiece = l-breakPt;
end

AAy6p18pog Abong touv ipoBAnpatog:

breakPt = rand;
shortPiece = min (breakPt, 1l-breakPt);

- EmavaAnym tou mEpAPATOG n QOpESG

- YnoAoylopog péaov 6pov
- Epgdvion anoteAéopatog

n = 10000;

total = 0;

for i=1:n
breakPt = rand;
shortPiece = min (breakPt,
total = total+shortPiece;

end

avgLength = total/n;

fprintf ('To péoco unkog eival

o°

apLBudc doK Lu®V

o°

Tpéxov &BPOLoUd YLl TO UAKOC

l1-breakPt) ;

%.2f\n', avgLength);

IMapadeypa: p.o. 10 apBucv ano tov xproTn:

n=10; total=0;
for k=1:n

num = input ('Adoce évov aplbud:');

total = total+num;
end
avg = total/n;
fprintf ('Mécog 6pog: %.3%f\n
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IIpopAnpa: ITpocéyyion tov T pe ) pébodo Monte Carlo

— Piyvoupe n feAdkia oTo TETPAY®VO

\i
y

-

— hit: to BeAdxt péca aTov KOKAO

15 |
\ / — To mooooT6 TV hits mpoaceyyilel Tov Adyo TV V0 epfadnv:
\4

for i=1:n

% plxve 10 PeAdxrL i
av 1o PeAdxl glval péoo otov KUKAO:
hits = hits+l

o°

o°

end
myPi = 4*hits/n;

Ag vmoBéogovpe 6T €xoupie Tov povadiaio KUKAo pe kévrpo (0,0):

(—=1,1 (1,1)

— 'Eva onpeio (x,y) eivan hit edv x*+y* < 1

— [Ipénet va Bpebel tpomog va mapdyoupie Tuyoia
+ onpeia 0To TETPAYWVO.

(—=1,1) (1,—-1)

B¢hovpe: -1<x<1 ko -1<y<1, dnAadn evpog = 2 ko Srdotnpa (-1, 1).

H rand 6ivel Tuxaiovg apiBpoig oto Stdotpa (0, 1) (evpog = 1).
Me rand x 2 — g0pog 2, aAA& oto Sdotpa (0, 2).

Apa: 2*rand-1 — Tuyaiot apiBpoi oto (-1, 1).
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To script:

n = 10000;
hits = 0;
for i=1:n
gplxvew 1O PeAdxl i

x = 2*rand-1;
y = 2*rand-1;
% eAéyxw ov elvoal hit

if %72 + y*2 <=1
hits = hits+1;
end
end
myPi = 4*hits/n;

Evomta 3

IIpopAnpa: 'Eote n onpeia mdve otov povadiaio KOKAo.

_n T
An_E'rIIJ(_) Bn:n-ap(;)

Ooco avéavetal to n (ta onpeia), 1o A, avéavetat kKat to B, petovetan kat mpooeyyidouv 10 E tou

KOKAOV, dnAadn o 1. Apa, 0 H€GOG OPOG TOLG ATOTEAEL PO KAAT] TIPOGEYYLOT| TOU TT:

A +B
= % , HE TO OQAApX va e&apTdton amd TNV amOALTH Sla@opd TV V0 epfadav.

Mag evéiagépel mola ivat n HIKPOTEPN TN TOL 1 (n+) YA TNV OTOIX IKAVOTIOLETaL 1] OXE0N:

|An*—Bn*‘ <6, omov § 1 avoyr oeaApatog .. 6=0.00001.
AAyép1Bpoc:

Awaoe v avoxn ceaApatog § kot Béoe n=3.
YnoAoyioe ta As, B; kot 1o 0p1o Tov opaApatog Bs-As
Oco 10 6p10 TOL CPAAPATOG > &, eMavEAafe:
Av&noe 10 n xatd 1
Evnuépwoe ta A, kot B, kot 10 6p1o Tov 6@dApatog.
An* +Bn

———— (mpooéyyion Tou ).

O¢o€ n- = n Ko EPPAVIOE TO >
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O aiyopiBpog avutdg dev pmopet va vAomonBet pe for yati dev ival yvwoTog €K TV TIPOTEP®V O
apBpdg v enavaAnPenv. I'a tétoleg emavaAnPelg vrapyel o Bpoxog while.

—> 0O Bpoyog while

while <AoyLlKH OUVOAKN>
<gVIOAEGQ>
end

Inpavako: [pénet KAmowx amo TG eVIOAEG va PETARAAAEL TN GUVONKN OOTE KATOTE Vo yivetal
false, diagopetika: atéppovag Bpoxog.

To script:

delta = input ('Adoce 10 d:'");
n = 3;
A n = (n/2)*sin(2*pi/n);
B n = n*tan(pi/n);
errorBound = B n - A n;
while errorBound>delta
n = n+l;
A n = (n/2)*sin(2*pi/n);
B n n*tan (pi/n);
errorBound = B n - A n;
end
nStar = n;
myPi = (A n + B n)/2;
fprintf(...... )

AN opadelypoto:

- ABpoopa ayvwotav mAnBoug Betikav aplBpav:

sum = 0;
X = input ('Adce BeTLkd apLbud:"');
while x>0

sum = sumt+x;

x = input ('Adce BeT1kdO aplBUd 1 un-0e11kd CpPlOPd via Teppatioud');
end
disp (sum) ;

- Av BéAape va epgavioovpe Kot tooot aplbpoi 60nkav;

ver. 150104 TpApa Modnuotikav — EKTIA 7



INAHPO®OPIKH I Inpewoeig MATLAB

- ABpolopa Ynoiev akepaiou:
o Tov aképano n:

¢ Evpeon teAevtaiov Ymeiov: rem (n, 10)
Y. rem(1975,10) - 5

e Amokomr teAevtaiov Ymeiov: fix (n/10)
my. £ix(1975/10) — 197

n = input ('Adce axépolo:');
dsum = 0;

while n>0 % av R&lape n>=0: aTépuoveg emavaAAPe LT

dsum =dsum+rem(n,10);
n = fix(n/10);
end

fprintf ('To &Bpotlopa Twv yneinv tou %$g sival $g\n',

n,dsum) ;

Evomta 3

Yyéon for kai while:

uet/tn = AT;

for uet/tn = AT:B:TT while pet/1tn <= TT

EVTIOANECQ) EVTIOAEC;
end pet/tn =
end

net/In + B;

¢ To while pmopei va xpnotponowndei mavra.

e To for mpotuipdran 6TV To AN B0 TV EMAVOANPERDY EIVAL YVOOTO.
¢  Otav 10 TANB0G TV eNavaAnPemy eival AyvwoTto: while

IT.x., xpovia yla Stmhaoiaopod ke@aiaiov 1000 evp e €TMo10 €MTOKI0 5%.

money = 1000;

years = 0;

while money < 2000
money = money * 1.05;
years = years + 1;

end

disp (years):;

[To yeviko:

money = input ('Kep&Aoalto?');
years = 0;

goal = 2*money;

while money < goal
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H evioAn break

Inpewvosig MATLAB

I1.x. VTOAOYIGHOG YIVOHEVOL ayvmaTou TIANB0LG aplBpGV:

Xwplg break

Me break

endOfData=0;
prod=1;
x=input ('Adce capLOud: ") ;
while x~=endOfData
prod=prod*x;
x=input (‘Adoce apLbpd ...
0 via tepuatioupd’);
end
disp (prod) ;

endOfData=0;
prod=1;
while true
x=input (‘Adoe opLOud. ..
n 0 yia tepuatioud’);
x==endOfData
break;
end
prod=prod*x;
end
disp (prod) ;

if

H break teppatilel 1ig emavaAnyelg for 1 while mov 1o eKTEAOLV.

'‘EvOeta for (nested)

N = input ('N?");
for i=1:N
for j=1:N
if i<j
fprintf ('.");
else
fprintf ('*'");
end
end
fprintf ('\n"'");
end
LY. yio N=5:
* * * * *
* * * *
* * *
* *
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